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Ние от Рекламна Агенция Дея ЕООД 
имаме над 25 години опит в сферата
на рекламата и маркетинга. 
Фокус на дейността ни са 
нашите клиенти и 
удовлетворяването им 
от качествено и срочно 
изпълнение на поръчките, 
и индивидуалния подход към 
всеки проект.



Разполагаме със собствена печатна база за брандиране на различни рекламни сувенири чрез:

От 2000 год. Рекламна агенция Дея започва внос на сувенири от Европа и Китай и се превръща в един от 
основните доставчици на българския пазар. Днес агенцията предлага над 50 000 рекламни сувенири, внос 
от престижни международни  доставчици, като поддържа и количества на склад от най-търсените продукти.
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Рекламна агенция ДЕЯ е един от водещите производители на рекламни бележници и календари и търговец на едро. 
Предлагаме богат асортимент от формати и модели на еко бележници, бележници с дати, бележници без дати, 
настолни бележници, джобни бележници, седмичници и луксозни бележници за Вашата рекламна кампания. 

настолен календар-бележник
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Рекламна агенция ДЕЯ е производител на рекламни стенни работни календари – едносекционни, трисекционни и 
четирисекционни, многолистни календари, настолни пирамидки и седмичници. 

настолни 
календар-пирамиди
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Разполагаме със собствена печатна база и с машини за офсетов и дигитален печат и довършителни книговезки 
дейности. Произвеждаме широк спектър от полиграфическа продукция - фирмена акциденция, листовки, флаери, 
дипляни, папки, пощенски пликове, блокноти, кубчета, брошури, каталози, хартиени торби, магнити, изделия с твърда 
подвързия  и много други.

каталози

папки и класьори

хартиени торби

дипляни

фактури и формуляри

листовки



Рекламна агенция Дея предлага дизайн, печат и изработка различни видове рекламни опаковки от идеята до готовият 
рекламен продукт. Предлагаме пълната гама от довършителни процеси - рязане, щанцване, сгъване, UV лакиране, 
ламиниране, частичен лак, добавяне на релеф чрез сухо преге, топъл печат. Можем да изработим стандартни 
картонени кутии, хранителни опаковки, кутии за лекарста или козметични продукти, луксозни кутии и подаръчни 
опаковки и много други.

В печатната база на рекламна агенция Дея изработваме 
корици с твърда подвързия – за бележници, книги, менюта, 
дипломни работи и други. Предлагаме изработка на 
твърда подвързия както с  платна-книговенил и термоплатна, 
така и с отпечатана пълноцветно и ламинирана индивидуална 
корица. За изработка на  твърда подвързия можем да 
осигурим разнообразие от материали от европейски фирми 
специализирани в прозиводството на платна. Поддържаме и 
някои основни цветове на склад. Предлагаме на своите 
клиенти брандиране на корици от твърда подвързия чрез сухо преге или 
топъл печат, ситопечат, тампонен печат и гравиране.



Рекламна агенция Дея може да предложи професионална външна и интериорна реклама, която прави бизнеса Ви 
видим и разпознаваем. Поемаме целия процес – от дизайн и предпечат до печат и професионален монтаж.

Изработваме и предлагаме:

•	 Печат на плътно, перфо и пясъкоструйно фолио и брандиране на витрини

•	 Интериорни декорации - печат върху тапети, стъкло, дърво и фолио

•	 Рекламни знамена и флагове

•	 Брандиране на автомобили

•	 Печат върху различни плоскости от коматекс, картон, мукава стъкло или дърво

•	 Рекламни табели - директен печат или фолио върху PVC плоскости, еталбонд, стъкло, плексиглас

•	 Постери - за интериорна и POS реклама

•	 Винил и винилна мрежа (меш)

•	 Рол банери с различни размери

•	 Светещи кутии - дисплеи с лека конструкция и специално LED осветление

•	 Палетни ленти

Създаваме решения, които привличат внимание и увеличават разпознаваемостта на Вашия бранд.

Доверете ни се, за да превърнем идеята Ви във впечатляващо рекламно присъствие.

Ако не откривате търсената услуга в списъка, свържете се с нас – с удоволствие ще обсъдим 
и други рекламни решения според Вашите нужди.


